

七旬老夫妇骑车上高速“观光”

高速交警急忙拦下

□晚报记者 陈永团

本报讯 一辈子没出过远门,听说村前的高速公路通车了,70多岁的张老汉和老伴骑自行车到高速公路上“观光”。8月4日下午,市高速交警支队永登大队交警巡逻时,在应急车道上发现两位老人骑自行车“低速”行驶。为避免危险情况发

生,高速交警立即将两位老人带下高速公路并说服教育。

8月4日16时许,永登大队高速交警巡逻至永登高速161公里处,危险的一幕映入眼中:一位70多岁的老汉骑自行车载着老伴在高速应急车道上缓缓而行,老太坐在车上好奇地望着急速行驶的车辆,高速交警赶紧下车阻止其前

行。经询问得知,老太太一辈子没出过远门,知道村前通了高速公路十分想见识一下。老汉经不住老伴央求,做出了骑自行车“游”高速公路的决定。民警根据交通安全法和一些典型的事故案例对两位老人进行了耐心的说服教育,然后让他们坐上警车回家,顺便也让老太太安全地见识了一次高速公路。

线索提供 徐慧 张培俊

周口供电 关注民生

24小时电力服务热线 95598

以案说法

刷卡不仗义 判刑悔不已

□通讯员 吴爱民 朱景玉

本报讯 趁同事不在办公室之际,看到同事保存的客户的信用卡在办公桌上,就趁机在POS机刷卡消费5000余元。近日,川汇区法院依法审理了这起盗窃案,被告人张某被判处有期徒刑6个月,并处罚金2000元。

法院审理查明,被告人张某趁同事李某不在办公室之际,分7次用POS机刷走同事李某储存在客户信用卡上的人民币5013元。案发后,张某家属退还赃款。

法院认为,被告人张某以非法占有为目的,秘密窃取他人财物,数额较大,其行为已构成盗窃罪,被告人张某自愿认罪且其家属已退还赃款,可酌情从轻处罚,遂依法作出上述判决。

17年前批捕在逃 “严打”期间被抓判刑

□通讯员 吴爱民 洪超

本报讯 17年前因涉嫌盗窃犯罪被批捕在逃,在今年开展的打击“两抢一盗”专项斗争活动中,公安机关在河南抓获被告人谷某。近日,川汇区法院依法对此案进行了公开宣判,被告人谷某犯盗窃罪,判处有期徒刑5个月,并处罚金2000元。

被告人谷某,女,1947年6月16日出生,汉族,文盲,住周口市川汇区李埠口乡。因涉嫌盗窃于1991年8月13日被批准逮捕(在逃),于2008年6月28日被执行逮捕。

法院审理查明,1991年5月至7月期间,被告人谷某伙同他人先后6次在淮阳肉联厂周口冷库工地、周口市百货站新建仓库工地、周口市电石厂等处盗走钢管、角铁、塑料布等物品,价值3000余元,后将赃物卖给王某。

法院认为,被告人谷某以非法占有为目的,秘密窃取他人财物,数额较大,其行为构成盗窃罪。被告人谷某当庭认罪态度较好,遂依法作出上述判决。

专售民航机票 (折扣低 信誉高)

售票电话 新闻旅行社 8282116 8282826

公交公司爱心助学 寒门学子大学梦圆

□晚报记者 高洪驰 文/图

本报讯 “我一定会加倍努力学习,掌握科学文化知识,报效家乡人民,报答各位叔叔、阿姨对我的关心和支持。我永远不会忘记你们。”8月4日,西华县聂堆镇何那行政村村民寇自力从县公交公司代表和县城管大队代表手中接过8480元现金后感激地说。

今年高考期间,寇自力以644分,全县高考理科第二名的好成绩被南开大学录取。但寇自力看着长年患病的父母和一贫如洗的家,想想开学所需的1万余元学费及生活费,偷偷地将录取通知书揣到了怀里。为了打消儿子放弃学业的念头,寇自力的父亲找亲戚、邻居四处筹措,也仅仅凑出3000余元。

从公交司机口中得知寇自力因家贫准备放弃学业的消息,县公交公司的领导随即向县委宣传部核实,并表示愿无偿资助他5000元。西华县城管大队队员和公交司机们也向寇自力伸出了援助之手,自发地为寇自力捐出爱心款。



西华县公交公司代表和西华县城管大队代表将爱心款交给寇自力

难忘的马拉湾之旅

大海是不少中原人自小的梦想。但至少也要坐十几个小时的火车,我们方能一睹大海芳容,而且经常会因“时间紧任务重”,来不及与大海“亲密接触”,便不得不匆匆赶往下一个景点。走马观花留下遗憾。上周末,我们全家随新世纪旅行社前往位于郑州的黄河谷·马拉湾,体验了一次家门口的海浪沙滩风情。

待我们办理了入园手续,正好赶上期待已久的“大海啸”。热烈的音乐很能带动人们的情绪,我和家人按捺不住激动的心情,迫不及待地冲了进去。2.5万平方米的大型人造海啸区彻底将我征服了!“海水”清澈见底,“海浪”翻

滚,最高可达3米,逼真地再现“海啸”的汹涌澎湃。伴随着“咚咚嘿”的音乐节奏舞动身体,迎接超级“猛浪”的来临,我们还没来得及及细细品味,又一个“大浪”袭来,想玩水的我们在不经意间被狡猾的“海浪”偷袭……我不禁感叹:炎炎夏日在家门口就能体验到如此真切的浪漫沙滩风情,太惬意了!随后我们又玩了激流勇进滑道和巫师飞艇,带孩子去了儿童戏水城堡和宝贝乐园。玩够了,玩累了,我们全家就光着脚丫来到软软“沙滩”上,妻子陪着孩子在玩沙建“城堡”,我躺在躺椅上悠闲地晒了个日光浴,幸福得无法言喻…… (洋洋)

马拉湾亲水直通车 158元/人

主办:周口晚报社
承办:周口新世纪旅行社 (L-HEN-GN16277)
成人报价:158元/人(含泳衣)
儿童报价:128元/人(80cm-130cm)(含泳衣)

报价包含:往返空调汽车车费、门票、旅行社责任保险、导游服务
发车时间:每天早上6时
发车地点:周口市区六一北路新世纪旅行社门市
质量监督:8227091

报名电话 总社:8229950 8278872 8881500
六一一路门市:8226777 8227555 6087555

老天上火 气温发烧

老天“上火”了!前段时间的高温天气让我北方大部分地区群众过了把“桑拿浴”。各省市民众多气象部门都发出高温黄色警报。据有关气象专家介绍,连续3天最高气温都保持在35℃以上,这是高温天气黄色预警的标准。甚至一段时间里,我国北方部分地区出现了40℃的高温。

老天“上火”,我们人类决不能跟着“上火”。对此,医生提醒市民,在高温天气下,应科学选择有效的防上火、防中暑方法。老年人和体弱多病者应避免在高温天气外出,在家时室内温度要适宜;合理安排作息时间,避免长时间在高温环境中工作;出汗多时注意补充水分,可适

当饮用清热去火类中药。广东省口腔医院院长黄铭楷教授研制的“口炎清颗粒”滋阴清热,配方中运用天冬、麦冬、玄参等中草药,生津、滋阴、养精,分别针对不同的中医学靶位发挥作用,抗菌消炎与提高免疫力并举,通过补阴从而有效地抑制了“火热”,从根源上抑制了内部“火苗”的蔓延,使人体恢复平衡的健康状态。

“口炎清颗粒”由世界500强企业成员之一的白云山和黄中药独家生产。为系统指导用药,公司特聘钟南山院士等大批专家组建神农俱乐部,启动“个人健康服务工程”。广大消费者如有疑问,可致电白云山和黄中药免费咨询专线:800-830-2398。(白云)

海信发动LED普及风暴 优惠千元起激活市场

记者近日获悉,为进一步扩大LED液晶电视的市场规模,从8月1日起,海信在全国100多个重点城市的8000多个家电卖场,集中发起“购海信蓝媒LED,优惠1000元起”的大型优惠促销活动,使消费者能够以更加贴心实惠的价格,及早享受到LED液晶电视带来的高品质视听新体验。

2009年中国平板市场的发展前景被一致看好,中怡康统计数据表示,今年1~6月份,液晶电视的销售量累计增长了67.98%,销售额累计增长了85.99%,特别是以海信为首的中国品牌引领着中国平板市场的高速成长,海信液晶电视以16.96%的累计占有率高居榜首。

作为国内最早涉足LED液晶电视产业的彩电品牌,目前海信LED液晶电视已经基本涵盖了42英寸至55英寸规格段,今年还将实现向19英寸、22英寸、26英寸、32英寸等中小尺寸产品线拓展的规划;同时,海信积极扩建LED背光模组生产线,占据上游产业链的优势资源,是国内唯一率先实现了从LED背光模组做到整机产品全面自主研发的企业,规模优势不断显现。海信在LED液晶电视领域的市场竞争力不断扩大。

此次海信集中批量上市的蓝媒LED液晶电视应用了海信自主研发的自适应动态区域背光控制技术,在保证完美画质效果的同时,使光的利用率提升至70%,节能30%以

上,使用寿命大大延长至10万小时。

海信蓝媒LED液晶电视还创新应用了海信上半年成功推出的蓝媒系列网络电视的多媒体技术。具有更加丰富的兼容性和海量压缩解码能力,可识别VC1、H.264、RMVB等高清视频格式以及DTS、AAC等音频格式,而且具有极速解码和还原的超强功力。海信蓝媒LED的超级解霸技术也是目前平板电视中最为便捷而强大的高清解决方案。

专家预测,随着海信在LED领域的持续发力,其他品牌有望积极跟进,LED将成为今年下半年平板市场的最大热点。

(李瑞才)